

Знакомство

Газета муниципального образования
городов Гурьевск и Салаир

Выходит с 5 марта 1996 года

ОФИЦИАЛЬНО

В администрации города

17 марта на заседании коллегии администрации города Гурьевска был рассмотрен вопрос "О подготовке к зиме 1998-1999 годов жилья и объектов соцкультбыта г. Гурьевска и Салаира".

Пережили эту зиму достаточно благополучно, серьезных аварий, влекущих за собой продолжительные сбои в отоплении, не было. Имели место недостатки локального характера: в некоторых квартирах домов по ул. 30 лет Победы, 5, Кирова, 2, Ленина, 91 температура была на 5-6 градусов ниже стандартной. Пока не были приняты меры аварийного порядка в школе №5 в некоторых классах температура также не соответствовала нормам.

Все эти недостатки необходимо учесть и постараться ликвидировать к следующему отопительному сезону.

В целях своевременной и качественной подготовки жилья и объектов соцкультбыта к предстоящему отопительному сезону коллегия поручила первому заместителю главы города А.К. Ширшову разработать план мероприятий по подготовке к зиме и создать оперативную группу по контролю за качеством подготовки к зиме объектов.

Не реже одного раза в десять дней оперативная группа будет проводить заседания, на которых будут заслу-

шиваться руководители, ответственные за подготовку объектов к зиме.

Приоритетными направлениями работы названы ремонт теплотрасс, ремонт котельных и тепловых пунктов, заделка панельных швов, установка энергосберегающих устройств и приборов учета тепла, воды.

Первый отчет оперативной группы на расширенном заседании коллегии запланирован на третью декаду мая.

На заседании коллегии была также заслушана информация заведующего территориальным отделом образования С.З. Коровкина о ходе выполнения программы развития образования в городе.

В образовательных учреждениях продолжается работа по обновлению содержания образования. Каждое образовательное учреждение выступило с защитой концепций программ развития, защитило модели, разработанные на перспективу, идет подготовка к лицензированию. В городе создается система работы как с одаренными детьми, так и с детьми, у которых имеется задержка психического развития, с детьми-сиротами. Для этого созданы классы усиленной педагогической нагрузки, классы развивающего обучения, с углубленным изучением пред-

№24 (196), четверг, 26 марта 1998 года

метов, начальной инженерной подготовки, с ранним изучением иностранного языка.

Значительная работа проводилась по повышению профессионального уровня педагогических кадров. 80 процентов педагогов прошли аттестацию, из них половина имеют первую и высшую категорию.

В 1997 году на укрепление материальной базы учреждений образования было израсходовано 8186 рублей, капитальный ремонт обошелся в 1,3 миллиарда рублей (неденоминированных).

Один из острых вопросов, который до сих пор остается открытым - это строительство новой школы в микрорайоне "Горнорудный".

Ухудшилось состояние библиотечного фонда.

Из-за недостатка средств не полностью удовлетворяется потребность в переподготовке педагогов.

Слабая база компьютерного обучения.

Формально существуют советы школ, они еще не стали ведущим органом управления.

Растет число неблагополучных семей и детей, требующих особой социальной защиты.

Работа над выполнением программы продолжается. В постановлении коллегии скорректированы и уточнены некоторые положения программы. Например, есть пункты об обеспечении образовательных учреждений локальной информационной связью, создании видеотеки, лицензировании учреждений образования и т.д.

НАШ КОРР.



Снять рельсы - положить асфальт

На этой неделе обсуждены планы строительства автодороги третьей категории в Алтайский край, под которую будет использована насыпь железнодорожной линии Мереть - Среднесибирская. Строительство решено разбить на три этапа.

На первом будет построено 100 километров. Кузбасский участок - 44 километра - пройдет от Гурьевска до границы с Алтаем, а дальше - еще 60 километров - через Заринск в центральную часть края. Строительство первого этапа будет вестись два года. Сметная стоимость километра дороги - 2 млн. рублей. Как считает первый заместитель губернатора края В. С. Германенко, дорога скратит автомобилистам путь от Кузбасса до Алтая на 160 километров.

Принято решение подписать протокол о выполнении проектного задания стройки.

("Кузбасс", №53)

* * *

24 марта в Салаире состоялась встреча главы города Гурьевска Н.И. Скопрева и главы администрации Салаира В.К. Трофимова, их заместителей, руководителей отделов администрации и служб, депутатов с жителями Салаира. Отчет читайте в следующем номере.

Открытое письмо депутатам Гурьевского городского Совета

Уважаемые депутаты, в газете "Знаменка" №20 от 12 марта опубликовано решение сессии Гурьевского городского Совета депутатов, в соответствии с которым введен трехпроцентный сбор с покупки товара для пополнения доходной части городского бюджета. Прошу разъяснить, на основании какого закона. Положения я и другие должны будут платить этот сбор?

Ответственный секретарь Совета ссылается на закон о местном самоуправлении, но такого в законе о местном самоуправлении нет. Мне могут ответить, что эти меры временные, вынужденные. Когда отменили льготы на лекарства, нам тоже так говорили, но сегодня 1998 год - а льгота так и не восстановлена. Наше согласие на удержание сбора кто-нибудь спросил? Я отработала 45 лет - это мой непрерывный стаж. Согласно советским

законам все виды налогов я оплатила полностью. Я человек законопослушный, и если вы мне покажете этот закон об удержании 3-х процентов с покупки - я буду его выполнять беспрекословно.

Цены за квартплату ежемесячно растут, все лекарства дорогие. Даже для того, чтобы выписать рецепт на очки, сначала нужно уплатить деньги. С кого вы собираетесь брать этот налог? С пенсионеров, которые едва сводят концы с концами, или с той категории работающих, которые месяцами не получают заработную плату, или с неработающих?

Надо принимать все меры и восстанавливать производство, какое еще осталось, создавать новые рабочие места. Хватит обиивать нищих. Мы избрали вас, чтобы вы были нашими защитниками. Прошу ответить на мой вопрос через газету.

А. БУЦКИХ, ветеран труда

Этот отклик на решение горсовета о введении сбора с покупки- далеко не единственный. Звонки и обращения идут не только в редакцию, но и в горсовет, в администрацию города. Предлагаем вашему вниманию два комментария.

Комментарий ответственного секретаря Горсовета Л.С. Караваевой.

-Сбор с покупки, вводимый с 1 апреля 1998 года Постановлением городского Совета народных депутатов №118 от 27 февраля 1998 года, является целевым сбором для пополнения бюджета.

Это Постановление принято согласно пункту 1, под пункту 2 Закона Российской Федерации №2119- 1 от 27 декабря 1991 года "Об основах налоговой системы в РФ" (с изменениями и дополнениями, внесенными законами РФ от 16 июля 1992 года, от 22 декабря 1992 года, от 21 мая 1993 года). Кроме того, при принятии этого постановления городской Совет народных депутатов руководствовался методикой взаимодействия областного бюджета с бюджетами городов и районов Кемеровской области 1998 года, определяющей налог с розничных продаж. То есть юридической точки зрения, я считаю, городской Совет народных депутатов действовал обоснованно.

Информация о решении горсовета о введении этого сбора вызвала негативный отклик у горожан, к нам поступило много звонков и обращений. Мы доработали это постановление, расширив и

уточнив льготы по сбору. Кроме льгот, указанных в первой редакции постановления, сбор не будет взиматься торговыми предприятиями при продаже товаров социально значимой группы- хлеб, молоко, кефир, творог, масло животное, масло растительное, продукты детского питания, включая пищевые концентраты. То есть введение сбора никак не отразится на стоимости продуктов первой необходимости.

Кроме того, хочу отметить, что введение сбора не означает автоматическое повышение цен вообще - где-то они возрастут на 3 процента, где-то на 2, где-то, возможно, останутся на прежнем уровне. Не исключено, что торговые предприятия, которые в конечном итоге будут вносить сумму сбора в бюджет, пойдут не на увеличение цен, а на то, чтобы уплачивать требуемую сумму или ее часть из прибыли - они заинтересованы в быстром обороте товаров, а увеличение цены отпугнет покупателя, оборот снизится. Так что грамотный руководитель вряд ли воспримет введение сбора как команду увеличить цены на 3 процента. А тот, кто захочет воспользоваться этим решением еще и для извлечения какой-то выгоды для себя, просто потеряет покупателей.

Комментарий главы города Гурьевска Н.И. Скопкарева.

-Введение этого сбора приведет к некоторому повышению цен, но незначительно. При этом средства, поступающие в качестве этого сбора, могут серьезно поправить наши дела с выплатой зарплаты учителям, врачам. За первые два месяца года исполнение доходной части бюджета сложилось на уровне 29 процентов. В результате даже при поступлении из областного бюджета 50 процентов на выплату заработной платы бюджетникам, мы не можем своевременно рассчитываться с ними по зарплате. Средства от сбора будут поступать

на внебюджетный счет и расходоваться строго на выплату зарплаты названным категориям работников.

Мера эта - вынужденная. Понимая ее непопулярность, нам ничего не остается, как использовать ее.

Начнет поправляться экономика предприятий, будут поступления доходов в бюджет полновесными и стабильными - мы отменим этот сбор. Но пока выход видится лишь в том, чтобы человек, истративший на покупки сотни - дал три рубля на зарплату людям, которым зарплата платится из бюджета. С этим можно смириться, если помнить, что врачам и учителям в магазин ходить сегодня просто не с чем.

Уважаемые жители городов Гурьевск и Салаир, предприниматели, руководители предприятий!

Женсовет, отдел образования, комитет по делам молодежи обращаются ко всем тем, кто неравнодушен к судьбам детей и подростков, оставшихся без попечения родителей и проживающих в детских домах Гурьевска и Салаира, с просьбой помочь в сборе вещей, книг, игрушек, который проходит в рамках городской операции "Дом без одиночества". Собранные вещи просим приносить непосредственно в детские дома:

г. Гурьевск, ул. Партизанская, 38, тел. 2-27-09,
г. Салаир, ул. Матросова, 8, тел. 46-74-21.

Искренне надеемся на вашу щедрость, доброту и любовь к детям!

Быть можно дельным человеком и думать о красе своей

"Прихожу сюда уже не первый раз и всегда с огромным желанием. Заботливые руки косметолога во время процедуры бережно ухаживают за моей кожей: лечебные и косметические массажи, различные маски. Процедуры девушка делает профессионально, внимательно, они меня успокаивают, расслабляют, отвлекают от повседневных проблем, забот, домашних хлопот".

Наверное, многие женщины согласятся с этим высказыванием одной из посетительниц косметического кабинета, который расположен в помещении кинотеатра "Юность". Чистая кожа, четкая линия бровей, ухоженные руки, маникюр и немного макияжа - так мечтает выглядеть каждая женщина, девушка.

Хозяйка косметического кабинета Ольга Трапезникова - симпатичная, приветливая женщина - после окончания средней школы поехала учиться в медицинское училище в Белово. Выучилась, приехала в родной город, работала в городской больнице. Но это было не ее. Еще со школьной скамьи мечтала она быть косметологом, делать женщин красивыми. И вот поехала в Кемерово на специальные курсы косметологов, окончила их, открыла

свое дело - косметические услуги населению.

"После посещения косметического кабинета получаешь огромное удовлетворение, на душе становится веселее, радостнее, настроение поднимается. Прямо просто лежать, полностью расслабиться, и кто-то вокруг тебя суетится, пытается сделать тебя привлекательнее", - так говорят многие женщины, которые побывали в косметическом кабинете у Ольги Трапезниковой.

"Вот уже год я оказываю косметические услуги нашим женщинам, - говорит Ольга Трапезникова. - Сначала приходили сюда вообще единицы. Со временем (городок нас маленький, все новости расходятся быстро) стало приходить больше посетительниц. Но не так уж много... В основном женщины идут в косметический кабинет перед праздниками - неделю перед Но-

вым годом и неделю перед 8 Марта у меня работы хватает, а потом опять тишина. Видимо, только два праздника в году остались желанными. В общем, доходов хватает только на выживание.

Я считаю, главная причина того, что пока кабинет не пользуется большой популярностью - отсутствие у людей денег. Многие и рады бы прийти, но... И все-таки многие женщины находят время и средства, чтобы сделать небольшой праздник для души. И правильно!

Сейчас на улице весна. После долгой морозной зимы кожа наша требует к себе особого внимания.

Милые женщины, уделите себе несколько часов, приходите, сделайте несколько лечебных процедур, массаж, и вы сами убедитесь, что лицо ваше стало выглядеть свежее!"

Лечебной косметикой Ольга предпочитает пользоваться только российской. Она считает, что она и доступнее, и дешевле, и натуральное, что немаловажно при лечении кожи. Покупает все препараты сама.

В очень редких случаях пользуется она средствами народной медицины - отварами, настоями, травами.

"Сейчас все сложно, - говорит Ольга. - Санитарно-эпидемиологическая станция запрещает использовать различные настои, отвары, для этого нужны пробы, а на это надо время, да и проблемы лишние мне не нужны. Поэтому я и стараюсь использовать в своем деле только заводские лечебные препараты".

Задумок и планов у хозяйки косметического кабинета много. И телефон хочется поставить (это было бы очень удобно клиенткам), и аппаратуру купить, и косметические препараты обновить - но на все это не хватает средств. Но косметический кабинет в городе, даже в небольшом как Гурьевск, должен быть - в этом Ольга уверена.

"Все процедуры доступны по ценам - от 5 до 25 рублей. Здесь вы можете сделать чистку лица, косметическую и лечебную маски, парафиновую маску, оформление бровей, произвести покраску бровей и ресниц, маникюр, массаж рук и другие процедуры. Уделив себе несколько минут, вы долгое время будете чувствовать приподнятое настроение - помолодеете и лицом и душой".

О. СИЛИВАНОВА

МНЕНИЕ

Верность идеалам социализма

Кто бы мог подумать еще несколько лет назад, когда слово "социализм" боялись произносить, что заявили о своей принадлежности к социал-демократии многие представители властивющей элиты, что дату первого съезда Российской социал-демократии будут отмечать не только в Минске, где он состоялся 14 марта 1898 года, но и в Санкт-Петербурге, в Москве.

Видно, совсем плохо обстоят дела с нынешним курсом либеральных реформ, что от них пытаются сегодня откrestиться даже такие заядлые реформаторы как Г. Попов,

Ю. Лужков и другие. На днях все они собрались в Москве на научно-практическую конференцию, чтобы отдать должное Российской социал-демократии, ее стремлению облегчить социальное положение трудового народа.

Большинство участников конференции были едины в том, что социал-демократам в нашей стране удалось сделать многое. Благодаря им был введен восемичасовой рабочий день, ликвидировано самодержавие, страна превратилась из аграрной в индустриальную, великую державу с социально защищенным человеком.

Пример страны Советов положительно сказался на улучшении жизни зарубежного рабочего класса. Крушение Советской власти в СССР привело к утрате социальных прав простого человека. Кста-

ти сказать, вот уже пять лет Российская экономика катится в тартарары, при этом директор-распорядитель МВФ Мишель Камдессю не нарадуется нашему премьеру В. Черномырдину, как "профессионалу высокого класса", который якобы знает как защитить Россию от последствий мирового финансового кризиса. Хотелось бы знать, как оценивается там чисто российское изобретение - введение бесплатного труда! Фактически безработица давно превысила дореволюционный уровень.

Представители коммунистических партий государств СНГ, зарубежных стран отметили юбилейную дату I съезда РСДРП. На состоявшемся торжестве участники сосредоточили свое внимание на предстоящих задачах левого движения.

В принятой декларации отражены призывы к объединению коммунистов, всех прогрессивных сил для защиты принципов демократии и социальной справедливости. Участники торжественного заседания предложили левым партиям и движеним во всех государствах СНГ выступить с инициативой присоединения своих стран к Союзу Белоруссии и России, поддержать усилия А. Лукашенко по интеграции бывших республик Советского Союза. Хочется верить, что анализ пройденного столетнего пути, поставленные задачи дадут импульс новым раздумьям, усилиям по возвращению власти трудающимся и объединению всех советских народов в обновленном Союзе.

Коммунист с 1964 года
Л. КАРАВАЕВА

**За кейс
Социальная политика..**

17 марта коллегия администрации города Гурьевска утвердила Программу содействия занятости населения на 1998-2000 годы. Программа содействия занятости разрабатывалась на 1996-97 годы, сейчас она разработана на три года до 2000 года. Главная ее цель - регулирование взаимодействия на рынке труда. Разрабатывается она на основе социально-экономического положения в городе с учетом прогноза на следующий год. Ежегодно программа будет корректироваться исходя из результатов прошедшего года.

На 1998 год оптимистический прогноз таков: если не будет массовых высвобождений работающих, то на конец года - 1,4, если так оно случится, то уровень безработицы может подняться до 2 процентов.

После заседания коллегии я побеседовал с директором Управления занятости населения города Гурьевска Натальей Константиновной Котовой и о ситуации на рынке труда в нашем городе, и о тех тенденциях, что отслеживают в своей работе специалисты Управления.

- Наталья Константиновна, ситуация на рынке труда находится в прямой зависимости от состояния экономики. В 1997 году положение на многих предприятиях еще больше усугубилось. Можно ли так-одним словом обрисовать ситуацию на рынке труда, итоги деятельности Управления занятости за 1997 год?

- 1997 год отличался от предыдущих как земля от неба. Конечно, тупиковое состояние экономики поставило нас в очень трудные условия. Достаточно сказать, что в этом году мы превратились практически в банкротов - у нас нет средств для поддержания безработных. Тенденция снижения уровня платежей появилась уже летом 1996 года. Если в хорошие времена мы набирали 160-180 миллионов, то стали собирать 50, и даже в некоторые месяцы - 15.

А начисляли в качестве пособия 130-140 миллионов.

Спрогнозировав ситуацию уже по первым месяцам, когда уровень платежей только начал падать, мы начали максимально активно работать с нашими безработными: объясняли, что пособие в скором будущем может перестать быть стабильной поддержкой, что могут быть задержки в его выплате - словом, старались побороть иждивенческие настроения. В это же время мы максимально собирали вакансии с предприятий и предлагали, предлагали людям работу. То есть к тому времени, когда падение уровня платежей стало фактом, мы были готовы, сделали все, чтобы недопустить усугубления ситуации за счет увеличения числа безработных.

Допустим, это и уже к 1997 году подошли бы с таким долгом, с которым бы не рассчитались никогда. В течение всего прошлого года у нас наблюдалось снижение уровня безработицы: с 1,2 процента в январе до 0,5 в декабре.

Если в 1996 году мы активно работали над снижением числа безработных, опираясь на свои расчеты, то в 1997 году активно стали применять новую редакцию закона, где требования при присвоении статуса безработного были ужесточены: для его получения человек должен быть трудоспособным, готовым приступить к работе и ИСКАТЬ работу. Последнее требование многим оказалось не по нраву, особенно тем, кто имел статус безработного, занимался какими-то подработками. У этих людей просто не стало хватать времени на отметку «бегунков», и они отсеялись, либо продолжая зарабатывать на жизнь подработками, либо занимаясь поисками работы самостоятельно.

Недовольство по поводу «бегунков» есть, но вдумайтесь: человек ходит на работу, получает за это деньги (причем, зачастую, невовремя), а

за что безработный должен получать материальную поддержку, если он просто сидит дома и не прикладывает никаких усилий к поискам работы? Мы платим не социальное пособие, мы осуществляем материальную поддержку человека в период, когда он ищет работу.

- Наталья Константиновна, насколько, по Вашему мнению, показатель уровня безработицы отражает действительное положение на рынке труда?

- Объективно обстановка на рынке труда этот показатель не отражает. С июня прошлого года он удерживается на уровне 0,5, но это не говорит о

Средняя продолжительность периода безработицы в 1996 году составляла 4 месяца, в 1997 году - 3 месяца.

том, что у нас все прекрасно, все работают. Безработные есть, очень много, но они официально не зарегистрированы у нас - они ищут работу самостоятельно. Сдерживает постановку на учет, во-первых, то, что у нас жесткие требования, я об этом уже говорила - мало просто прийти и получить статус безработного, надо активно искать работу, и во-вторых - задержки в плате пособия.

- Что можно сказать о тенденциях, наметившихся в последнее время?

- Сейчас уровень безработицы у нас уже не 0,5 процента, а 0,6. К нам обращаются люди, в основном, женщины, которые помногу лет нигде не работали, вели домашнее хозяйство, с тем, чтобы мы их зарегистрировали в качестве безработных. Была бы жизнь чуть попроще, получал бы муж вовремя зарплату - да никогда эта женщина не пришла бы к нам. А сегодня идет, чтобы получать хоть какое-то пособие.

Просматривается тенденция эксплуатации статуса безработного всяческого рода нарушителями. Например, лицами, которые по суду до-

лжны уплачивать алименты, или находятся под надзором, имея условную меру наказания или отсрочку исполнения приговора. Они приходят к нам, потому что этого требуют от него правоохранительные органы - но приходят зачастую лишь затем, чтобы выполнить эти требования, встать на учет, желания работать у них, как правило, нет. Алиментщики стараются получить статус безработного, чтобы платить поменьше алиментов, при этом зарабатывая на жизнь себе и новой семье какими-то подработками. С этой группой стараемся работать особо, чтобы в обязательном порядке трудоустроить их, то есть стараемся защитить права ребенка.

- Было время, когда по городу шли разговоры, что можно стоять на учете в Управлении занятости, и жить безбедно, если уволился с высокооплачиваемой работы или просто раздобыл хорошую справку о зарплате.

- Во-первых, несвоевременно выплачиваемое пособие (задолженность у нас с июня 1997 года) давно перестало быть надежной материальной поддержкой.

Во-вторых, я могу с уверенностью сказать, что если на сегодняшний день кому-то и удается нас обманывать, то это дает три человека, кому удается нелегально заниматься какой-то деятельностью, приносящей доход. У некоторых наших граждан есть мнение, что раздобыл фальшивую справку о средней заработной плате - естественно, высокой, можно прийти к нам, встать на учет, и ничего не делая, получать хорошее пособие. Такие случаи у нас были, когда был высокий уровень безработицы и не было соответствующих правок к закону, было сложно отслеживать «липовые» справки. Сейчас же любую справку, вызвавшую у нас хоть малейшее сомнение, мы проверяем. И такая наша практика - кропотливо, долго проверять все документы - стала известна в городе, поток под-

дельных справок снизился, а сами проверки свели на нет случаи незаконного получения пособия.

- Управление занятости делает что-то по созданию новых рабочих мест?

- Я боюсь быть непонятой руководителями города, но мое мнение таково: когда сегодня на каждом предприятии есть множество рабочих мест, которые простираются, потому что нет заказов, создание новых рабочих мест - удовольствие дорогостоящее и неоправданное. Одна из основных целей создания новых рабочих мест - это внедрение новых технологий, конкурентоспособных, импортозаменяющих. Акладывать деньги в создание рабочих мест, аналогичных уже имеющимся, нет смысла.

Более доступный путь - это сохранение рабочих мест. Мы этим занимаемся. Например, Гурьевскому металлургическому заводу выделяем компенсацию, частично покрывающую расходы предприятия по оплате вынужденных отпусков.

- Более шести тысяч человек в течение 1997 года обратилось к вам за консультациями. Есть ли среди всего множества вопросов общие, ответы на которые надо знать как сегодняшним безработным, так и тем, кто имеет работу?

- Конечно. Есть случаи, когда человек находится под угрозой сокращения, и при этом, не найдя себе новое место работы, откликается на предложение руководителя уволиться по собственному желанию. Это, в первую очередь, незнание своих прав. При увольнении по сокращению штатов человек получает выходное пособие в течение двух месяцев, если он в срок

встал к нам на учет и в течение первых двух месяцев мы не смогли его трудоустроить, то мы даем справку, и он получает пособие за третий месяц. Кроме того, этому человеку с первого дня будет назначено пособие по безработице.

Второй фактор - это субъективное восприятие людьми самого факта сокращения. Как

правило, все это происходит через обиду на руководителя, и заявление об увольнении по собственному желанию - своего рода демонстрация. В третьих, многие считают это чисто постыдным, не хотят иметь

запись в трудовой книжке об увольнении по сокращению штатов.

В ситуации, когда над человеком появляется угроза увольнения, многие совершают одну и ту же ошибку - начинают паниковать, плакать, устраивать какие-то разборки. Поспешное, непродуманное увольнение в ситуации, если вы предупреждены об увольнении по сокращению штатов, крайне неправильный поступок, истрадают этим чахнущие, имеющие не слишком высокую квалификацию. Надо отбрасывать все свои эмоции, и в двухмесячный период после предупреждения об увольнении по сокращению штатов максимально использовать для поисков нового места работы.

Когда она найдена, получены четкие гарантии трудоустройства - тогда можно писать заявление об увольнении по собственному желанию, и уже невспоминать о льготах в виде выходного пособия - работа, какая бы она ни была, всегда лучше состояния безработицы.

Если вы просто собирались уволиться (не складываются отношения, низкая зарплата и т.д.) прежде чем что-то предпринять, надо тоже прийти к нам и поинтересоваться,

пользуется ли ваша профессия спросом на рынке труда

Сложней всего трудоустраивать женщин, имеющих маленьких детей, женщин, не имеющих специальности - этих устроить практически невозможно. Работодатели запрашивают профессионалов, причем выдвигают условия, чтобы человек был нельзяющим, дисциплинированным. Я не хочу обидеть наших клиентов, но рынок труда внес свои корректизы, идет соревнование за рабочее место, и если человек не может делать что-то лучше других - ему это соревнование не выиграть, и мы ему ничем помочь не сможем - отдадим, что положено по Закону, но предложить работу не сможем. И у нас есть такие, кто отстоял год на учете, так и не реализовал себя, потом мы его на полгода снимаем с пособия, а по истечении этого срока человек снова приходит к нам и мы его ставим на учет.

Так что для тех, кто только начинает свою трудовую биографию, у меня пожелание - обязательно получить профессию. Для всех остальных - дорожить своим местом работы, не прекращать расширять свои профессиональные навыки, углублять знания, заниматься самообразованием, приобретать новые профессии - словом, быть готовым посоревноваться с другими и выиграть, если у вас все же возникнут проблемы с работой.

Беседовала
Т. КОЛЫТОВА

Вниманию ищущих работу!

30 марта в 14 часов

в Управлении занятости населения ОАО "Пигмент", ОАО "Электрород" проводят МИНИ-ЯРМАРКУ

по инженерно-техническим рабочим специальностям. Для собеседования приглашаются мужчины до 35 лет. За справками обращаться:

УЗН г. Гурьевска,
ул. Ленина, 1. Тел. 2-51-69

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

За прошедшую неделю в дежурную часть Гурьевского ГРОВД поступило 100 сигналов о правонарушениях. Возбуждено десять уголовных дел. Из них в городе Гурьевске - семь, в районе - три.

7 марта поздно вечером гражданин С.А. Сотников, неработающий, из хулиганских побуждений выбил стекло в окне дома инвалида, проживающего по ул. Нагорная. Хулиган будет нести уголовную ответственность.

11 марта в Ур-Бедарях преступники сломали запоры на дверях и проникли в помещение мучного цеха, откуда похитили 4,5 центнера комбицерна, но были задержаны и будут отвечать за содеянное.

17 марта при личном досмотре у М.Ю. Медведева было обнаружено и изъято 0,5 грамма наркотического вещества.

В этот же день у гражданина О.В. Децов, проживающего в Гурьевске, также было обнаружено и изъято наркотическое вещество весом 0,5 грамма. Оба правонарушителя будут казаны за незаконное хранение наркотических веществ.

В отношении гражданки Т.А. Киняковой, 1962 года рождения, проживающей в Гурьевске, возбуждено уголовное дело за систематическое уклонение от уплаты алиментов на содержание несовершеннолетних детей. Долг мамаши-неплатильщицы составляет 3 тыс. 774 руб.

8 марта вечером гражданин С.А. Плотников устроил скандал с женой в подъезде своего дома по пер. Дружбы, началась драка, в результате жена получила телесные повреждения, а муж будет нести уголовную ответственность.

18 марта вечером в Гурьевске по ул. Кирова был задержан гражданин О.А. Жеребцов, учащийся ПТУ-31, при личном досмотре у него было обнаружено и изъято 9 граммов наркотического вещества. Он будет нести уголовную ответственность.

За прошедшую неделю сотрудниками ГАИ было выявлено 91 нарушение правил дорожного движения,

в 18-ти случаях водители управляли транспортом в нетрезвом состоянии. Совершено одно дорожно-транспортное происшествие, травмированных нет.

В медвытрезвителе за неделю побывали 75 человек, обслужены - 49.

Составлено 152 административных протокола за распитие спиртных напитков и появление в нетрезвом состоянии в общественных местах, три протокола за нарушение правил содержания собак, за нарушение правил торговли - 12 протоколов, за мелкое хулиганство - восемь, за нарушение паспортного режима - два.

С 16 по 20 марта в городе и районе проводился третий этап оперативно-профилактической операции "Вихрь-2". За время операции сотрудниками Гурьевского ГРОВД было раскрыто 19 преступлений, задержаны 13 лиц, совершивших преступления, доставлено и обслужено в медвытрезвителе 53 человека, привлечено к административной ответственности 405 человек, выявлено 161 нарушение правил дорожного движения, в пяти случаях водители управляли транспортом в нетрезвом состоянии, изъято 22 ствола огнестрельного оружия, 25,7 грамма наркотических веществ, фальсифицированной водки - 130 литров.

21 марта покончил жизнь самоубийством тринадцатилетний Роман П.: из-за того, что мать не пустила его поздно вечером гулять на улицу, он зашел в туалет и повесился. С некоторых пор мальчик пристрастился к токсикомании, уговоры родителей не помогли.

20 марта в отделение милиции в состоянии наркотического опьянения был доставлен Костя П., учащийся ПТУ-31. На все уговоры о лечении подросток положительных ответов не дает, более того, он стал употреблять наркотики внутривенно.

В рамках операции "Вихрь-2" на несовершеннолетних и родителей составлено двадцать административных протоколов, из них 13 протоколов составлены на взрослых за невыполнение родительских обязанностей. На комиссию по делам несовершеннолетних направлен ма-

териал на Е.Г. Бельчигешеву, которая занимается попрошайничеством сама и вовлекает в это занятие малолетних детей - 6-ти и 3-х лет.

Составлены административные протоколы на мамаш Г.И. Птицыну, Е.Г. Громову, И.Р. Иштулкину, которые не контролируют занятия своих несовершеннолетних детей.

За появление в нетрезвом состоянии в общественном месте наказан в административном порядке Максим Лупеш, который ранее уже неоднократно доставлялся в пьяном виде в милицию.

Наказаны за спаивание несовершеннолетних Н.И. Патанина, жительница города Салаира, П.В. Козленко и В.А. Аверин, проживающие в Гурьевске.

На дискотеке у Андрея Н., 1986 года рождения, при личном досмотре было обнаружено и изъято 10 граммов наркотического вещества - гашиша.

За бродяжничество братьев Мельниковых - Коли и Дениса, будут отвечать родители. В ночь на 22 марта подростки находились не дома, а в притоне на ул. Энгельса.

Неоднократно на территории Гурьевского металлургического завода за хищением лома цветных металлов задерживался Д. Аксючев, на этот раз он был задержан вместе с В. Шевелевым.

Все больше встают на путь употребления наркотиков девочки. Несовершеннолетняя жительница совхоза "Гурьевский" вместе с гражданами нерусской национальности уехала в с. Бабанаково и жила там неделю, за это время ее "посадили на иглу", она стала употреблять наркотики внутривенно.

За три месяца этого года на учет в ОППН поставлены 45 несовершеннолетних. В основном за употребление наркотических веществ и распитие спиртных напитков.

Напоминаем номер телефона доверия ГРОВД - 2-29-29

Будем взаимно вежливы - предлагает Гурьевский почтамт

Нередко настоящими причинами жалоб, поступающих к нам от подписчиков газет и журналов, является не недобросовестность наших сотрудников, а отсутствие заботы о сохранности корреспонденции со стороны клиентов.

Групповые и индивидуальные почтовые ящики принадлежат лично подписчикам, следовательно, заботиться об их ремонте должны вы сами. Если почтовый ящик не в порядке, но гарантирует сохранность корреспонденции, то работники почтамта имеют право не доставлять газеты и письма в этот ящик. Дверцы у многих ящиков не запираются, часто имеются щели шириной 2-3 см, которые делают возможным доступ к газетам. Нередки случаи, когда почту из одного, двух подъездов выбирают подчистую, а через день - два, прочитав ее, распихивают куда попало. Иногда соседи берут "почитать" корреспонденцию, а потом ссылаются на то, что почтальоны ошиблись и "нам положили". Если ваш почтовый ящик нуждается в ремонте, можно обратиться в ПО ЖКХ, если в замене - 4-х и 6-ти секционные групповые абонементные шкафы имеются в продаже на почтамте.

Есть большая просьба к владельцам собак. Ссылка на то, что ваша собака не кусается, нас не устраивает. Сколько уже было пролито и попорчено нервов у почтальонов при доставке корреспонденции и пенсий в частный сектор, сколько одежды и почтовых сумок порвано! Особенно неблагополучное положение на улицах Челюскина, Набережной, Воровского, Чкалова, Водопьянова, К. Маркса. Пожалуйста, не отпускайте своих собак!

Есть просьба и к пенсионерам, не проживающим по месту прописки. Переведите через горсобес свою пенсию согласно адресу проживания, это никак не скажется на ваших правах на жилплощадь, но решит проблемы по доставке.

Работающим пенсионерам пенсии разносят вечером с 18 до 21 часа и на следующий день с 8 до 12 часов. Если Вы пенсионер и работаете по сменам или часто отлучаетесь из дома по делам, то лучший выход - оформление долгосрочной доверенности на совершеннолетних членов семьи - тех, кто чаще бывает дома. Доверенность можно заверить в отделе кадров предприятия, где Вы работаете, по месту жительства, в ЖКО, в администрации города, в органах соцзащиты, у нотариуса, на почтамте. В отделении почтовой связи выплата пенсий производится только по заявлениям пенсионеров и по разрешению горсобеса на досрочную выплату. Если Вы подали такое заявление, то получать пенсию будете на 3-й день с 9 до 17 часов в кассе центрального отделения почтамта г. Гурьевска по адресу: ул. Ленина, 52. В течение первых двух дней ведомости находятся у доставщиков пенсий. Предпочтительность выплаты пенсий на дому обусловлена условиями договора с органами социальной защиты населения, к тому же операторы касс должны работать с клиентами, оказывая им другие почтовые услуги. Если вас не застали дома в первый или во второй день, то в конце выплатного периода, на следующий день после последнего дня доставки, пенсию вам принесут в третий раз.

Нередко операторам и почтальонам по нескольку раз в день приходится выслушивать претензии и жалобы по поводу несвоевременного финансирования, в чем они не виноваты. Давайте будем взаимно вежливы.

Почтальоны могут оказывать на дому дополнительные услуги, такие как подписка на газеты и журналы, реализация различных товаров, конвертов, открыток - пожалуйста, используйте такую возможность..

С добрыми пожеланиями к вам

Л. ЗАДОРОЖНЯЯ, зам. начальника почтамта

НОВОЕ О ПОРЯДКЕ ПРИОБРЕТЕНИЯ ПУТЕВОК

В Беловский филиал КРОФСС РФ поступило письмо из фонда социального страхования Российской Федерации. В нем даны "Разъяснения по применению отдельных пунктов о порядке приобретения, распределения, выдачи и учета путевок на санаторно-курортное лечение и отдых за счет средств государственного социального страхования". Страхователям необходимо обратить особое внимание на то, что отныне страхователи с числом работающих триста и менее человек не могут самостоятельно приобретать путевки.

Возможность выдачи бесплатных путевок страхователям с численностью работающих 300 и менее человек определяет филиал.

Сроки действия путевок, оплаченных за счет средств социального страхования во всех санаториях (кроме местных), не должны быть менее 24 дней.

В связи со сложным финансовым положением, инструкцией не предусмотрена оплата путевок за счет средств социального страхования на семейный отдых, а также частичная компенсация стоимости путевок, приобретенных работающими самостоятельно.

После выхода инструкции о порядке приобретения, распределения, выдачи и учета путевок на санаторно-курортное лечение и средств государственного социального страхования в соответствии с пунктом №2 постановления Фонда социального страхования Российской Федерации от 6 августа 1997 года № 64 ранее действовавшие нормативные документы в части порядка приобретения, распределения, выдачи и учета путевок на санаторное и санаторно-амбулаторное лечение за счет средств государственного социального страхования, не применяются.

На заметку участникам Великой Отечественной войны

Фондом социального страхования РФ 30 декабря минувшего года было принято постановление "О совершенствовании системы обеспечения санаторно-курортным лечением участников Великой Отечественной войны за счет средств социального страхования". На основании этого документа вышло соответствующее распоряжение на областном уровне. В нем утвержден порядок обеспечения санаторно-курортным лечением в 1998 году проживающих в Кемеровской области участников ВОВ и лиц, приравненных к ним по льготе.

В течение года, с января по апрель и с октября по декабрь, за счет средств бюджета КРОФСС РФ будут обеспечиваться путевками для санаторно-курортного лечения участники ВОВ и лица, приравненные к ним по льготе (в соответствии со статьями 15, 18 Федерального Закона "О ветеранах"). При этом каждый может получить путевку не чаще одного раза в три года.

Путевки будут выдаваться по заявкам городского и районного советов ветеранов. Для этого советам необходимо до конца месяца предоставить в филиал списки и документы нуждающихся в санаторно-курортном лечении людей, названной выше категории.

Лечение участников войны по путевкам, оплаченным КРОФСС РФ будет производиться в санатории "Топаз". Частичную стоимость путевки в размере 10 процентов, а это 300 рублей, участники войны должны будут внести в кассу санатория.

Справки и ответы на вопросы по лечению и путевкам можно получить в г. Белово по телефонам: 4-12-50, 2-00-48 или непосредственно в филиале по адресу г. Белово, ул. Ленина, 15.

Е. МИНГАТИНА,
директор Беловского филиала КРОФСС РФ.



КОНКУРС!



Пишите

Звоните
Заходите

Учредители:
 администрация муниципального образования
 г.г. Гурьевск и Салаир,
 редакция газеты "Знамёнка".
 Газета перерегистрирована
 Западно-Сибирским региональным управлением
 Роскомпечати 6.05.97г.,
 свидетельство
 о регистрации № Г-0823

Редактор Т КОПЫТОВА. Адрес редакции:
 г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21,
 (здание администрации города), каб. 102.
 Телефон: 2-27-48.
 Дни выхода: четверг, суббота.
 Тираж 1689 экземпляра.
 Формат А-4. Цена в розницу 80 коп.
 Электронная верстка и монтаж выполнены
 О.Силивановой
 Газета подписана в печать
 25 марта 1998 года в 12 часов.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель
 Газета отпечатана в
 ИПП "Беловский полиграфист", г. Белово,
 ул. Чкалова, 18.
 Заказ № 261
 Индекс издания 51930

Реклама Объявлений ПРОДАЮ

недорого или МЕНЯЮ на благоустроенную квартиру большой деревянный дом по ул. Луначарского, 9, в районе базара. Возможна оплата в рассрочку. Обращаться: ул. Базарная, 69. Тел. 6-52-62(раб.).

* * *
 домик в районе школы №10. Обращаться: ул. 40 лет ВЛКСМ, 53, после 17 часов.

* * *
 микроавтобус "Тойота", 1984 года выпуска, тел. 2-56-93.

Поздравляем Вагоровскую Марию Михайловну

с 80- летием!

Дорогая наша!
 Ты даришь нам тепло и свет,
 А мы желаем долгих лет
 Тебе, не знающей покоя.
 Пусть все печали стороны
 Тебя обходят, не задев.
 Здоровья крепкого тебе,
 Побольше ясных,
 светлых дней,
 И очень просим, не старей!

 Муж, дети, внуки, правнук

ГОСУДАРСТВЕННАЯ СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ

24 марта

На работу требуются: арматурщик, водитель автомобиля, жестянщик, закройщик верхней одежды, машинист автогрейдера, машинист бульдозера, машинист конвейера, машинист котельной установки, машинист крана, машинист экскаватора, слесарь-монтажник, наладчик автоматов и полуавтоматов, обжигальщик, подсобный рабочий, прессовщик, санитарки, слесарь КИПиА, слесарь по ремонту оборудования котельных, столяр, токарь, тракторист, формовщик железобетонных изделий и конструкций, штамповщик, электрогазосварщик, электромонтер, электрослесарь по ремонту оборудования, бухгалтер, врач, инженер по измерению физ. факторов среды, конструктор, мастер участка, музыкальный работник, преподаватель автодела, теплотехник, техник-сантехник.

Адрес: ул. Ленина, 1. Тел.: 2-20-44, 2-51-69.

Утеряна

сумка - "визитка" с документами на имя Тищенко М.В. Прошу вернуть за хорошее вознаграждение. Телефон: раб. 4-42-33, дом. 4-45-84.

МЕНЯЮ

3-комнатный коттедж на 2-х и 1-комнатные квартиры или на 2-комнатную квартиру с доплатой. Возможны варианты. Ул. Солнечная, 25-1, тел. 6-55-19.

* * *
 2- комнатную квартиру в Салаире на 2-м этаже на равнозначенную в Гурьевске (1-й этаж не предлагать). Обращаться: г. Салаир, ул. Коммунистическая, 27 "А"- 51 (дом, где аптека) после 19 часов. Раб. тел. 2-27-08.

КУПЛЮ

КУПЛЮ трубы диам. 150 мм. Обращаться по тел. 6-53-40 в раб. время.

* * *
 кузов ВАЗ-2109 с документами. Обращаться: тел. 2-21-22

Удостоверение участника войны Шалимова Ивана Романовича №486651, выданное 15 декабря 1980 года Гурьевским ГВК, считать недействительным.